
 «باسمه تعالی»

            دانشکده مهندسی برق و کامپيوتر                                          1درس ديناميک سيستم قدرت پروژه نهايی

 1402  ماهبهمن   10حداکثر تا زمان تحويل:               ،   1403-1402تحصيلی  لوانيمسال        

 

 23/10/1402  - شهابی                                                                                                                                                                         

 

خروجی پايانه خط انتقال به شين بينهايت متصل شده و در  دوژنراتور توسط  کهسيستم تک ماشين به شين بينهايت يک 

 را با پارامترهای زير در نظر باشدمیپسفاز  30.8با ضريب توان  توان نامی ژنراتور %01ميزان خود دارای يک بار محلی به 

 .بگيريد

 

  ژنراتور:پارامترهای مربوط به 

 Cos=0.85 )ضريب توان نامی(         ,      Sn=500 MVA)توان نامی(

Xd=1.8pu  ,  Xq=1.76pu   ,  X’
d=0.35pu  , T’

d0=8.0 sec   ,  X”
d=0.21pu , X”

q=0.24pu , T”
d0=0.03 sec, T”

q0=0.055 sec , 

H=3.15  ,  )مکانيکی(KDm=0 

 :پارامترهای مربوط به سيستم تحريک 

 AT,  002=AK=0.01نظر گرفته شود.    در  ATو ثابت زمانی  AKبا بهره استاتيکی سيستم تحريک   

  خط انتقال:هر پارامترهای مربوط به 

                        R=0.026pu   ,    X=0.4pu 

 :نقطه کار اوليه 

               pu1.0=Tpu   ,    V0pu      ,     Q= 750.P=      (TV و ترمينال ولتاژ P و Q باشندنراتور میژهای خروجی توان) 

 

  شده مسأله:اهداف و موارد خواسته 

موارد  یو محاسبه دِمِلو و کونکورديااستفاده از مدل بررسی پايداری سيگنال کوچک سيستم مذکور با مطلوب است  -1

 زير در نقطه کار اوليه:

    Aماتريس  -                   6Kتا  1Kپارامترهای  -

    ماتريس مشارکت و تعيين متغيرهای حالت غالب در هر مدُ  -                          مقادير ويژه    -

 رتور فرکانس نوساناتحالت ماندگار و در کل  DKو  sK ضرايب -

و همچنين  0.15نسبت ميرايی رسيدن به ( جهت PSSپايدارساز سيستم قدرت ) (در صورت نياز) تعيين و طراحی -

 جديد DKو  sKجديد و ضرايب  مقادير ويژه ،جديد Aمحاسبه ماتريس 

درصد در گشتاور 1افزايش -و ب در ولتاژ مرجعدرصد  2افزايش -، الفپاسخ زمانی سيستم به ورودی پله واحد -2

 . نتايج را تفسير نماييد.پايدارساز سيستم قدرتدر حالت قبل و بعد از بکار بردن مکانيکی ورودی، 

=pu , 0.45pu , Q=+0.9Pاگر فرض کنيد يکی از خطوط از مدار خارج شده و همچنين نقطه کار ژنراتور بصورت ) -3

pu1.0=TV ) با و بدون حضور  پايداری سيگنال کوچک سيستم مذکوريابد، مطلوبست تحقيق تغييرPSS  طراحی شده

 نتايج تفسير و در صورت نياز راهکار ارائه شود. .1از بند

 گيريد؟ای میه نتيجهچ طراحی شده را مجدداً بررسی نماييد. PSSبرابر کنيد و رفتار  5مقدار ثابت اينرسی ماشين را  -4

 نتيجه را بيان و تفسير نماييد. همين سناريو را با يک پنجم کردن ثابت اينرسی ماشين تکرار نماييد.

  و تحليل نتايج مطالعات الزامی است. شبيه سازی، برنامه، و جامع از روند انجام کارتهيه گزارشی کامل 


